

ПАМЯТКА ТУРИСТА • ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

Ваше Туристическое Агентство: _____ Тел.: _____

Туроператор/Принимающая сторона: _____ Тел.: _____

Необходимые документы

Путевка (оригинальная печать и подпись директора фирмы, продающей путевку, дата продажи); копия свидетельства о рождении или загранпаспорт (для граждан СНГ); заполненная анкета для родителей; медицинская справка о состоянии здоровья ребенка (по форме 079/у или 076/у) с выпиской из листа прививок (обычно хранится у врача учебного заведения, которое посещает ребенок) с обязательным указанием прививки от дифтерии; справка о санэпидокружении, оформляется за 2-3 дня до отъезда; справка об отсутствии противопоказаний пребывания в лагере, о том, что пребывание на юге не противопоказано, с указанием хронических заболеваний и всех видов аллергии, включая на лекарства. Для удобства сформируйте ребенку пакет с документами и конверт с деньгами.

Багаж

Обращаем Ваше внимание, что чрезмерное количество вещей уменьшает мобильность и увеличивает шансы их потери. Рекомендуемая одежда: теплые вещи, для дождя и защиты от ветра, спортивная, купальная, легкая, нарядная, обязательно головной убор, несколько смен белья и носков. Туалетные принадлежности, предметы личной гигиены, лекарства, необходимые Вашему ребенку при наличии хронических заболеваний. Убедительная просьба к родителям детей старше 13 лет проконтролировать сбор вещей, которые ребенок берет с собой, или проверить сумку своего ребенка непосредственно перед выездом во избежание провоза алкогольных напитков и сигарет. По желанию, ребёнку можно дать с собой интересную книгу.

Питание в дороге

При транспортировке поездом, детям не разрешается покидать свой вагон, выходить на перрон во время остановки поезда, открывать самостоятельно окна в вагоне, покупать продукты питания с рук. В некоторых программах предусматривается выдача сухого пайка и напитков в дорогу при отъезде. За обеспечение ребенка продуктами питания по пути к месту отдыха отвечают родители. Рекомендуем положить: воду, фрукты, орешки, печенье. Скоропортящиеся продукты недопустимы. По прибытии в лагерь производится осмотр оставшихся продуктов с дороги и, при необходимости, их ликвидация. Санитарными нормами предусмотрено для детей 4-разовое горячее питание. Если дети едут в поезде больше суток, их обязаны накормить супом. Восстановить силы дети могут в вагоне-ресторане, или в своем купе, куда упакованную в специальные коробочки еду должны принести работники железнодорожного общепита.

Аптечка

В случае, если Вы даете ребенку личную аптечку, убедите его в необходимости по приезду показать ее врачу и сдать на хранение в медицинский пункт, уезжая - забрать. Если необходимо дать ребенку специфические медикаменты, они должны быть переданы вожатому с подробной инструкцией по применению. Медикаменты категорически запрещено хранить в детских комнатах.

Деньги и ценности

Сумма денег на дополнительные расходы зависит от места пребывания и возраста вашего ребенка. Мы рекомендуем взять 3000-6000 руб. без учета затрат на экскурсии. Деньги ребенок будет использовать для своих личных целей, так как все что ему необходимо уже оплачено на момент приобретения путевки (кроме некоторых дополнительных экскурсий). Тем не менее, будьте готовы к тому, что ваш ребенок потратит все деньги, которые вы ему дали с собой. Настоятельно рекомен-

дуете, чтобы в первый день приезда группы конверт с документами и деньгами, на котором отмечена вложенная сумма и какие именно дополнительные услуги должен получить ребенок, был сдан руководителю для хранения в сейфе. Деньги выдаются ежедневно в определенное время по своевременному запросу ребенка. За деньги, не сданные на хранение, руководитель группы и фирма ответственности не несут. Сланируйте с ребенком еще дома, на что он может потратить свои деньги. Мобильный телефон: есть возможность сдачи его на хранение, есть риск его потери (при решении на хранение не сдавать). Обсудите с ребенком варианты решения этой задачи и проинструктируйте что делать. За ценные вещи, а также другие ценные вещи (видео- и аудиоаппаратуру, ювелирные украшения, часы), не сданные на хранение, администрация ответственности не несет. Дополнительные деньги в детский лагерь передаются только в исключительных случаях.

Ребенок в период пребывания в лагере обязан

Выполнять требования Правил детского общежития; уважительно относиться к организаторам программы; принимать участие в мероприятиях; выполнять санитарно-гигиенические требования; следить за своим внешним видом и одеждой; бережно относиться к имуществу лагеря; не совершать действия, наносящие вред своему здоровью и здоровью окружающих; бережно относиться к окружающей природе и животному миру; соблюдать правила противопожарной безопасности. В случае причинения ребёнком ущерба имуществу лагеря, либо других людей, родители обязаны возместить убытки.

Категорически запрещается

Приносить, передавать или использовать оружие, спиртные напитки, табачные изделия, токсичные, наркотические вещества; использовать любые предметы и вещества, которые могут привести к взрывам и возгораниям; самовольно покидать корпус после отбоя; Применение физической силы для выяснения отношений, запугивания, вымогательства; самовольно (без разрешения) покидать территорию комплекса; купаться в необорудованных местах. В случае невыполнения любого из этих пунктов, представитель компании вместе с администрацией лагеря имеют право прекратить пребывание ребенка в лагере и отправить по месту жительства, без компенсации недополученных услуг, с оплатой родителями стоимости проезда и всех связанных с досрочной отправкой ребенка затрат.

Информация об отдыхе ребенка

Получить информацию о приезде группы родители могут на следующий день после прибытия детей в лагерь (отель), позвонив в центральный офис фирмы или в агентство, где приобретали путевку. Вам сообщат номер комнаты, где размещен Ваш ребенок и Вы можете позвонить ему по телефону. За день до прибытия, Вы можете еще раз уточнить время прибытия группы.

Важно

Сообщите руководителю группы в письменной форме об индивидуальных особенностях Вашего ребенка, включая поведение, питание, здоровье, наличие аллергии, укажите телефоны для экстренной связи с родителями, а также денежную сумму, которую Вы намерены дать ребенку с собой. Обращаем ваше внимание, что безответственное отношение родителей к медицинским справкам ведет к распространению инфекционных заболеваний в лагере. Медицинские справки можно получить у школьного врача или в поликлинике.

Юридическая поддержка в сфере туризма www.travelexpert.ru